

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Prosop rulou Maxi Extra 2straturi 100metri**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Prosop rulou Maxi Extra 2straturi 100metri

Denumire	Cod Produs	Marca
Prosop rulou Maxi Extra 2straturi 100metri	M02026	DonPedro



### Descriere

#### Prosop rulou Maxi Extra 2straturi 100metri

#### Caracteristici:

- **Straturi: 2**
- **Celuloza 100%**
- **Ambalare: 6 buc/bax.**
- **Dimensiuni: 19X20 cm**
- **Buc/bax: 6**
- **44buc/palet**

#### Descriere Prosop hartie rulou maxi 100m:

Hartie portionata si gofrata pentru absortie rapida, calitate superioara. Se poate folosi atat cu tragere interioara prin scoaterea tubului din interior, dar si prin derulare laterala, prosop hartie recomandate pentru bucatarii, bai cu trafic intens.

Oamenii de știință au descoperit că înăuntrul uscătoarelor de mâini se află o mulțime de bacterii, care se simt foarte bine în mediul cald și umed. Aerul poartă aceste bacterii pe mâinile ude ale oamenilor, ceea ce reprezintă un mediu ideal de transmisie a lor.

În vreme ce prosoapele de hârtie reduc numărul bacteriilor cu 40-60%, uscătoarele de mâini CRESC numărul bacteriilor, în medie, cu 250%.

Partea bună este că majoritatea acestor bacterii nu sunt foarte periculoase pentru sănătatea umană, iar sistemul imunitar al oamenilor le face față.

Desigur, nu în toate toaletele se găsesc prosoape de hârtie, iar cercetătorii atrag atenția că și a rămâne cu mâinile ude, lăsându-le să se usuce de la sine, reprezintă o idee proastă.

Este mai bine să vă ștergeți mâinile de blugi sau să le treceți prin păr decât să nu le uscați deloc, spun cercetătorii.

Suntem generația-viteza, generația care face totul din fuga. Pentru că nu mai avem timp pentru noi înșine, apelăm de cele mai multe ori la ajutorul tehnologiei. Bacteriile se întind cu mai mare ușurință atunci când mâinile sunt ude, deci dacă te speli și nu te usuci, poți la fel de bine să stai nespălat. Studiile au arătat că mâinile ude transferă de 1.000 de ori mai multe bacterii de pe o suprafață pe alta. Uscătoarele cu jet de aer cald cresc numărul bacteriilor de pe mâini.

Deci cea mai bună modalitate de a-ți usca mâinile este cu ajutorul servetelilor.